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ERASMUS+ beszámoló:  

képzési célú munkatársi mobilitás (STT) 
 

Résztvevő neve (vezetéknév, keresztnév): Dósáné Imreh Zsuzsanna 

 

Mobilitási időszak kezdőnapja: 2025. 05. 12. 

Mobilitási időszak zárónapja: 2025. 05. 16. 

 

Mobilitási helyszín (ország, város): Spanyolország, Barcelona 

Fogadó intézmény: SpainBcn-Programs in Barcelona 

 

Rövid beszámoló a mobilitási tevékenységről:  

Egy mesebeli hetet tölthettem el Barcelonában. 

Angol nyelvtanfolyamra érkeztem. Már vasárnap este megkerestük az iskolát, ami nagy 
örömünkre épp a tengerparton helyezkedik el. Izgalommal telt várakozással mentem hétfőn a 
tanfolyamra, ahol egy nagyon kedves, vidám csapattal ismerkedhettem meg. Az első napon 
egy csoportban voltak az angolosok. Sokat beszélgettünk különféle témákról, és 
bemutatkoztunk egymásnak. Mindenki elmondta, hogy mivel foglalkozik, és hogyan került 
kapcsolatba az Erasmus+ programmal. Volt közöttünk óvodában angol nyelvet oktató óvónő, 
általános iskolai tanító, egyetemi tanár, egyetemi tanulmányi ügyintéző és adminisztrátor is. 

A nap végén két nyelvi szintre bontottak minket. A foglalkozások 
egy részén közösen vettünk részt, más részükön pedig csoportokra 
bontva. James-hez, egy Angliából származó oktatóhoz kerültem. 
Alkalmunk volt bemutatni hazánk tradícióit, gasztronómiáját, 
látnivalóit, sőt borászatát is. Megosztottuk egymással néhány 
nemzeti ételünk receptjét. Természetesen társaim az autentikus 
magyar gulyás elkészítésének módjára voltak a legkíváncsiabbak, 
főként, miután kiderült, hogy a lengyelek és a németek is 
készítenek goulasch-t.  
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Különféle témájú cikkekről is beszélgettünk, indítottunk pro és kontra “vitákat”.  

Játszottunk emellett szituációs játékokat és vetélkedőket kiscsoportokra bontva. James végig 
figyelemmel kísérte a beszédünket, és javította a nyelvi és kiejtési hibákat. Szükség esetén 
elmagyarázta a nyelvtani szabályokat. Ez segített a beszédkészségünk fejlesztésében. 

A tantermi órákon kívül igen hasznosak voltak a délutáni városnéző programok, amelyeken 
részt vehetett az összes Erasmus résztvevő és hozzátartozóik. Ebben a csapatban voltak más 
nyelvet tanulók, sőt informatikai képzésre érkezők, köztük két magyar kolléga is.  

 

Az első délután alkalmával bejártuk a gótikus belvárosi negyedet, hallottunk érdekes 
történelmi eseményekről a historikus helyszíneken, és az idegenvezetőnk remek ötleteket 
adott, hogy hová érdemes betérni egy hosszabb séta alkalmával.  

 

 

Ajánlott érdekes múzeumokat, jó éttermeket és bárokat is. 
Későbbi önálló barangolásaink alkalmával nagyon hasznosak 
voltak az elhangzott információk. A séta végén közösen 
kiültünk egy bár terszára, ahol egy ajándék italt 
fogyaszthattunk el az iskola felajánlásával, egyúttal egy igen 
kellemes beszélgetésnek lehettünk részesei.  
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A másik városnéző programunk alkalmával 
a Sants-Montjuic városrészt jártuk be. Itt 
található az 1992-es nyári olimpiára épült 
Olimpiai Stadion és park, a magasugró és 
szinkronúszó medencék, valamint a hegy 
tetején egy erőd, ahonnan gyönyörű 
kilátás nyílik Barcelonára és a hatalmas 
tengeri kikötőre. Egy fantasztikus katalán 
idegenvezetőnk volt, aki érdekesebbnél 
érdekesebb történetekkel kápráztatott el 
minket, emellett igen hasznos 
kulisszatitkokat árult el. 

Rajongásig szereti Barcelonát és a katalán 
kultúrát, ráadásul hatalmas focirajongó, amit a 
csapatunk különösen nagyra értékelt. Ennek egy 
egészen különleges aktualitása volt, mivel a 
Barca a bajnoki meccsére készült, amit 
ottlétünkkor meg is nyert. Albertónak, az 
idegenvezetőnek       köszönhettük, hogy elárulta 
az ünneplés helyszínét, valamint a másnapi 
felvonulás útvonalát, amely egymillió focidrukker 
részvételével zajlott le. Felejthetetlen, magával 
ragadó élmény volt! 

Ha mindez még nem lett volna elég élmény, a szálláshelyünkön, Badalonában (Barcelona 
külvárosi, tengerparti üdülőövezete) belecsöppentünk a májusi katalán fesztiválba, ami egy 
teljes hónapon át tartó rendezvénysorozatot jelent. Rendkívül szerencsések voltunk, hiszen 
ezen a helyen kevés turista volt, így betekintést nyerhettünk a helyi tradíciókba pl. élőtorony 
építése, óriások, sárkányok, és jelmezesek felvonulása, hallhattuk a népi hangszereseket, sőt 
részt vehettünk a tüzes vonuláson is. A számtalan színvonalas koncert és előadás szinte 
meseszerűvé varázsolta ottlétünket. 
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Számunkra lenyűgöző volt a helyiek kedvessége és segítőkészsége. Jó volt látni a sok vidám 
fiatalt, a mosolygós embereket és nagyon sok kisgyermekes családot. 

Még hosszasan tudnék mesélni az életreszóló élményekről, amiknek megélését annak 
köszönhetem, hogy részt vehettem az Erasmus+ programban. 

Nagyon szépen köszönöm ezt a fantasztikus lehetőséget! 

 

                                                                                                                                                                                                                                                 

 
 

 

Budapest, 2025. 05. 21. 

 

 


